Irjd le a tananyagot a fiizetedbe, tanuld meg!

Az elektromos munka

Elektricka praca

Ha zérjuk az elektromos dramkort, az elektronok mozgasa rendezetté valik (elektromos
aram). A vezetdé koriil elektromos mez6 alakul ki. Ez a mezd biztositja az elektronok

atszallitasat az aramforras egyik sarkatol a masikig — elektromos munkat végez.
Az elektromos munka fizikai mennyiség.
Jele: W . 1000 . 1000
Meértékegységei: MJ (megajoul) kJ (kilojoul) J (joul)
: 1000 : 1000
Kiszamitasa: W=U.Q
elektromos munka = elektromos fesziiltség . elektromos toltésmennyiség
[J1=[VI.[C]

Az aramkor 1J elektromos munkat végez, ha 1V elektromos fesziiltség mellett 1C

toltést szallit az egyik polusabol a masikba.
A kiszamitashoz tovabbi képleteket is hasznalhatunk. Ha a Q — toltés helyére beirjuk:
Q=lI.t akkor: W=U.Q
W=U.I.t képletet kapunk
L1=[V1.[A]. [s]

Elektromos munka = elektromos fesziiltség . elektromos aramerdsség . ido

Feladat: Olvasd el a tananyagot a konyvben a 71. oldalon! J6 munkat!



